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Милиони наивни хора, които 
сеГа се увличаха от проповедите

до 
на 
сикрайните доктринери за некакъв 

на человечеството, съ по- 
33зНи от факта, че руските коми

ни С/’S почнали да дават наново

Вургазки Окръг.
говор едактор: Р. Райиов

яѵт/«кйпі

OfWc 

достав?

25Д 
ЛД 

180,0«
1,8« 
зл 

съоб:
1И, Сб: 
<гр„ а

обширни концесии на чуждестранни 
експлоататори, под предлог да уле- 
снат уж размената, или по добре 
търговията между Русия и остана- 

f лия буржоазен свет, а в същност с 
цел да получат грамадни лични и 
партийни богатства от чуждите ка
питалисти. Гова, което се отказваха 
сегис тогис да направят правител- 
стзата на бившия царски режим, или 
косато дадеха некоя концесия'с не
чисти цели повдигаха справедливото 
негодование на целия народ, днес 
го правят тия, които щеха да пре- 
чистат прогнилата сграда на руско
то общество, и го правят по един 
най-циничен начин: дават з ръцете 
на чуждите капиталисти милиони де
сетини гори, работни земи и минни 
богатства и то в това време, когато 
отнеха земята и продуктите на тия, 
които сж ги добили със своя труд 
и с труда на неколко предшедству- 
ющи поколения. Болшевишките ко
мисари не се боят от вътрешна кри
тика, тех не ги боли сърдцето за 
целокупността на Русия и за нейни
те богатства; за тех е по-важно да 
получат пари от чужденците и да 
ги употребят за пропаганда или за

'ен да

че hi
I нар
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лични цели. Нема нещо по-чудо- 
вищно от това да вземеш земите на 
местните хора, защото требвало 
всичко да принадлежи на комуна
та, а в същото време да даваш го
лемите държавни пространства от 
милиони десетини на концесии за 
50-60 години и то на чужди капи
талисти за чужда експлоатация.

Когато запитвали в Москва коми
саря по воените работи Троцки за
що се дават тия грамадни концесии 
на чужденците, той отговорил, защо
то били полезни и за дбете стра
ни'. и за болшевишка Русия и за 
капиталистическа Европа и Амери
ка. Тоя път комисаржт не се позо
вал на болшевишките доктрини,, а 
на практическата бигода; конце
сиите били полезни и износни как- 
70 за капиталистите, тъй и за бол
шевиците! Велика, но нещастна зе
мя е Русия! До гдето да поемат вла-

ИІ 
за. 
Ч

стга болшевиците говореха, че тър
говията била разбойничество, че соб
ствеността била кражба, че частни
те предприятия били обир, 
Вђче се гаврят с доктрините си, на- 
Ричат ги дори, смешни; сега конце
сиите съ една благодат за народи
те; особенно когато се дават на чуж
денците!.,.

а сега

0
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Отбелезваме фактът на концесии
те, като един от най-типичните в 
°лшевишкото управление, но той 

е само една стотна част от онова, 
моето се върши в съветска Русия, 
“ма ли нужда да изреждаме всич
ките противоречия, с които се озна
менува петгодишната кървава епо- 
ха? Болшевизмът дойде на власт в 
името на миролюбието, на всесвет- 
ския мир, а увековечи войната; всич- 
и съюзници на Русия, които уча- 
твуваЈа в големата война разпусна- ■ 

иа в°йските си още през 1919 год. 
се занимават сега с вжзтановява- 

^ето на загубеното и повреденото,
Усия продължава войната с вътрешни и външни врагове и прави

нови мооилизации. Болшевизмът 
Дойде на власт в името на общото 
благоденствие, а в пет години вът
ре направи всички жители мизерни, 
освен комисарите-с близките им. На- 

І всекъде днес в света има хлеб, ме
со, дрехи, макар и скъпи, а в Русия 

; и с хиляди рубли едвам можете да 
купите едно к ло месо. Земята, коя
то в миналото хранеше половината 
Европа, днес е петимна за най-не-

; обходимсто. Болшевиците дойдоха 
на власт за да унищожат тираниче
ский режим на царизма, а въведо-

I ха в Русия най-К/ървавия, какъвто 
! исюрията не помни, абсолютизм: 

много по-малко митарства се изи-
> екваха едно време за да се прибли- 
; жите до руския цар, отколкото сега 
■ да отидете при другарите Ленин и

Гроцки. И това го свидетелствуват 
всички европейци и американци, 
които по причина на своите социа
листически възгледи съ могли да 
се удостоят с позволение от съвет
ската власт за да отидат в Москва. 
Да изреждаме ли по-нататък? Да 
говорим ли за запустелите градове, 
за изпразнени заводи, за опропасте
ни индустрии ? Да говорим ли за 
епидемическите болести, които по- 
косяват годишно по неколко милио
на души, без да е в състояние бол- 
шевишкото правителство да напра
ви нещо за прекратяването им? Ами 
китайските и туркменските банди, 
които ходят по селата и по градо
вете да насаждат болшевизма/ като 
обират имота на трудолюбивите и 
пестливи хора ? За злините, които 
причини болшевизмът на Русия съ
ществуват па чужди езици много то- ' 
мове книги я ние не бихме могли 
в една вестникарска статия да по
сочим дори най-главните. Но конце- ј 
сиите, които правят комисарите на 
чужденците, показват, че те не са- ’

съ жестоки, бездушни, груби, 
безнравствени, но и отлични спеку
ланти. Знаят те как да си пригот
вят бъдеще и за извън Русия. Да- | 
же и ако предположим за една ми
нута, че когато днешните комисари 
биха станали емигранти, не ще жи
веят с подаянията на другите. От 
сега нататък те ще се грижат само 
за едно нещо: да си приготвят сред
ства за един охолен живот в чуж
бина. В продължение на пет годи
ни те навикнаха не само на голем- 
ство, но и на разкош: на хубавите 
еденета и най-стари вина. Те ще 
искат да продължават този живот. ! 
Слепото когато погледне, надалеч ' 
вижда. Изкочките най-лесно привик- ' 
ват на леност и на богатски живот. І 
Концесиите на такива грамадни про
странства, каЙвито притежава Русия, 
съ най-сгодните за забогатяване. Те 
дават чужда валута, а не руска, коя
то благсдзроние на болшевишките 
доктрини и на болшевишкото безу
мие може да остави гладен и най- 
скромния стомах. Болшевизмът, про
чее, се намира във втория стадий 
на своето развитие: да приготви 
средства за неговите жреци, които 
при един даден момент ще търсят 
прибежище вАн от Русия. Хора, кои
то съ направили толкова злини на 
своето отечество, които съ уцапали 
ръцете си с невинната кръв на вид
ни философи, историци, литератори, 
поети, държавници, жени и деца, 
старци и юноши, не могат да мислят, 
че след като загубят властта ще мо-

гат да останат в отечеството си. Та
кова предположение не може да се 
яви в главата на един голем- или 
малък комисар. Кога ще настане
това време не знаем — може
по-близо отколкото го

о и е
МИСЛЯТ — но

във всеки случай те се приготовля
ват. 1е верват, че с пари в Европа 
всеки може да се спаси, даже гла-
поразите могат да
докрине

се превърнат в
ри и да намерят приятели, 

м.

В миналия брой, ние набързо от- 
І белезахме нуждата от образуването 
! на партиен агитационен фонд.

Днес, ние ще обоснован тая нуж
да и ще я манифестираме за удо
влетворение. За да може една по- 

і литическа организация да отстоява 
своите задължения, като опора на 

і конституционно - парламентарен ре
жим, нужно е, да има здрава осгю- 

І ва— да има идеи, които да сплотя
ват отделните личности. Обаче, за 

I да могат идеите да се пропаганди
рат и с това да се засиля органи
зацията в физическо и интелектуал
но отношение, нужно, е да се да',пат 
всички условия за това. Там къде- 
то условията не благоприятствувет, 
требва да се изменат, като се на
ложат други — благоприятни и за
дължителни от нуждите. Устната и 
писменната агитация---това съ сред
ства за засилване на партийността 
и за създаването на един отгово
рен пред народа режим. В нас, мно
го политически групировки несъ 
обръщали знимание на агитацията, 
или ако съ обръща ри внимание на 
нея, то е било само в периода на 
изборните борби.

Личността се смета като полити
ческа програма и обаянието, което 
може да даде тая личност се счита 
като достатъчно за да замени пис
менната и устна агитация. Мина 
това време, когато личността може
ніе да служи за програма. Днешни
те условия и нужди налагат, идеи
те да създават личности.

Безлорно е, че една идея може 
да бъда застъпена само от добри 
хора. Чистото знаме требва да бъ
де носено от чисти ръце. В нас, 
много политически мъже съ пада
ли във вихрът иа борбите благода
рение само на това, че съ искали 
да пббедат идеали, които нуждите 
на денът и бъдещето съ налагали. | 
Стамболийски немаше да падне до 
мизерното положение на кървав 
деспот, ако не искаше да се сра
жава с идеалите на народа и с по
веленията на ден/ът. Той падна под 
ударите на политическият живот и 
това падане е урок, който, ние под
чертаваме.

Пред днешното неоформено окон
чателно политическо положение, 
партийните групировки съ длъжни 
да работят интензивно, защото ве- 
търа на безпартийността още дей
ствува. За да може да се пропаган
дира известна идея, или да се из
дигне- по-високо едно партийно зна
ме с нови идеали записани на него, 
изисква се труд, изисква се и сред
ства. И едното и другото партията 
е длъжна да даде пред олтаря на 
общото гражданско и политическо 
съзнание. Па много места агитация 
не е могло да се води, макар и да 
е имало лица, конто да я бодят, са-

к.ъо за това, че с?л липсвали сред
ства. Конкретизираме това.

Ако Демократическия Сговор ис
ка да държи първенство между 
другите политически партии в нас— 
а той требва да иска Това—нужно 
е, да се образува партиен фонд за 
писменна и устна агитация/ Всеки 
един що .годе заможен сговорист, 
може да отдели нещо за тоя толко
ва наложителен фонд. Ние сме по
ложителни, че една открита подпис
ка в късо време ще може да даде 
неколко милиона лева. С тех ще 
може да се почне писменната и ус- 
іна агитация, като се допълва фон
да от прихода на печатните издания.

Ласкаем се от надеждата, че цен
тралното бюро на Демократическия. 
Сговор в едно скоро време ще се 
заеме ^реализирането ‘ на тая тол
кова хубава идея.

П. Д. Петранов

Под знамето иа'
1—Демокрбтич. Сговор

-шстото знаме на Демократиче
ския Сговор е и знамето на нова 
Еълг ария, което е символ и олице
творение на духът и стремежите на 
плеядата ония борци и мъченици, 
от страданията и костите на които
се изгради свободна 
България.

Девизът на това

и независима

знаме, което
требва да бъде носено само от здра
ви и чисти ръце е: съединението пра- 
б:/ силата; обаче тоя девиз и до 
ден-днешен не намери реален израз 
в политшко-общестеения ни живот, 
а си остана само една фикция, ед
на примамлива илюзия, защото при 
слабата култура и при потъмненото 
политическо съзнание на масите, 
грубия^ егоизм и дребнавите и бол
ни амбиции—но не и принципни и 
програмни схващания и различия, 
на още по-дребни общественици, до
минираха па и още доминират над

Оіровния бацил на разединението 
парализира и разпокъса творчески
те сили на нацията ни, а от това 
като логическо последствие, долети
ха мълниеносно страшните катастро
фи над България и заредиха се зло-
чзстнните й една
боносни,

от друга по съд
по-страшни, по-ужасни и

по-па костни.
Резултат на това пакостно разеди

нение на творческите народни сили 
бе и тригодишния кървав режим на 
провалената дружбащина -• типичен 
представител на невежеството и про- 
стащината, при управлението на коя
то България бе заприличала на гро
бища, над които, в тъмната и непро
ницаема политическа нощ, само ре
вът на тиранина хищник зловешо
се носеше.

Дните през които оплулата в раз
врат,грабежи и убийства дружбащина 
разнисаше омрад и отровни лиги, 
беха дни на ужас и срам. На аргу
ментите на здразия разум и на гла
сът на неподкупната съвест, отгова
ряха или цепеницата, или камата, 
или коршумът. А достойните сино
ве на о.ългария, на които едничка
та вина беше, че целия си живот 
бех-'i дали в творчество на духовна
та и материалната й култура, след 
като бидоха най-безчовечно малтре
тирани, некой от тех беха прогоне-



ни по чужбина, а други-—хвърлени 
на явна смърт в тъмни и влажни 
зандани.

Съюзът на моралната поквара и 
разруха, съюзът на "разрушението 
духовните и материални ценности на 
„кожодерска“ и „буржоазна“ Бъл
гария—съюзът на дружб.аши и ко
мунисти бе само на върхът на своя
та слава, величие и пирово торже
ство. Като пантера бе сложил тоя 
С/Оюз кървавите си лапи на разпо- 
късаната народна гръд, оросявана от 
димящите алени капки кръв, каля
щи от сърдцето, което хищникът 
разкъсваше...

Ужас и трепет цареше навсекъде; 
отчаянието бе общо; обща бе и пе- 
рализията в духовния, стопанския, 
икономическия и политически живот 
на целата страна.

Но нищо по синйото Божие небе 
не е вечно. А по-малко вечни съ 
власт земна и богатство материално 
и затова само безумникът ги заграб- 
ва и задържа само за себе си. . . 
Jrfepkewe каджя мюлк оламас <5up 
бакжт (съдилището не става имане 
никогаж на мировия съдия), казва 
турската народна мъдрост. Вечен е 
само Богът на истината и правдата, 
на любовта и братството.

И през нощта, когато тиранина в 
разгул поливаше напарфюмираната 
гръд на една от любовниците си с 
шампанско, шепа самоотверженни 
герои бдеха над разпъваната на 
кръст от тиранина-развратник Бъл- 
гария. Хвала и чест на тия достой
ни синове на България, които окри
ляни от идеализъм и окуражени от 
недоуничтожените още добродетели 
на народа си, сътвориха 9 юний, от 
благотворните лъчи на която дата 
се провали безвъзвратно мракобе- 
сническия режим на кръвожадния 
тиранин.

Огре над душената от оранжево- 
винената пантера България слънце
то на свободата; настана нов живот; 
въскръсна и търновската светиня— 
конституцията, която беше разпъ
ната на кръст от цепеници. .

Свърши се вече царството на на
силието на брат против брата,—цар
ството на грабежите и разврата, на 
демагогията и формулите илюзорни. 
Настанаха вече часове и дни на ра
дост и творческа дейност.

Демократическия Сговор зове под 
своето знаме всичките достойни и 
надраскали себе си синове на наци
ята на творческа дейност. Нека все
ки, стар или млад, заеме местото за 
което е само кадърен—на всеко ме- • 
сто най-достойния!

Компетентност, трезвеност и мак
симум енергия—ето разковничето за 
спасението на България.

Обширна и пространна е творче
ската работилница на Демекрати- 
ческия Сговор. Всички благородни 
амбиции и способности ще намерят 
в нея приложение. Ей—на и огни
щето на Сговора е вече разпалено 
и искрящо. До него е натрупан в 
изобилие строителен материал ако 
и покрит с ръжда от миналото. Ве
личествено стърчи до тоя натрупан 
материал исполинска стоманена на
ковалня, а до нея лежат исполин- 
ски клещи и чук, които очакват по
явяването на мускулястите и похват
ни ръце. Тезгяхът е обширен и е 
в пълна изправност. Хайде, на рабо
та ползотворна! Елате с дружни уси
лия да сътв. стълбовете, върху които 
ще изградим още по-величественна- 
та палата на благоденствието и бла
госъстоянието национални — едина 
от стълбовете е стълбът на интен
зивното производство и материал
ните блага, а втория стълб е стъл
бът на моралната дезинфекция, на 
нравствената чистота. Хайде на труд 
непринуден! Тук умувания съ непо
требни — стига фрази кухи и фор
мули душеотровни; дела, дела и де
ла съ нам необходими и потребни. 
Лозето не иска молитва, а—мотика.

La critigue est aisee et Part est 
difficile, но стига вече критика без
принципна, критика безплодна—сти
га и формули, които живота отрича. Наредете се по-скоро в работил

ницата на творческата дейност и не
ка работата ви и делата ви бъдат 
най-добрата препоръка пред обще
ството, най-хубавата програма, най- 
великолепната ви реч и сладкодум- 
ство. Защото творчество и праздно
словно не съ едно и сжщо нещо.

Виждам, че поканата ми уместна 
гримаси кисели предизвиква на фи
зиономии познати и близки. Довче- 
ра ние бехме съратници, приятелю 
драгий, в борбата неравна с гроз
ната тирания и идейно или прин
ципно различие не ни делеше. Най- 
достойния беше тогава оня, който 
презираше живота и жертва става
ше за благоденствието общо. А 
днес се разделихме на по-малко 
морални и повече морални.

Знам, че често пъти некъдърно- 
стта се крие зад принципи велики, 
а покварата морална — зад тогата 
на девственността. Но ако вие, прия
тели мои, сте с добродетелите на 
истинския общественик — зидар, не 
крийте вашия талант, не' скъпете 
вашата компетентност, а отговорете 
с тех на новите изисквания на жи
вота и то днес, защото утре те ще 
бъдат като вещ непотребна—поко
ленията идни ще бъдат по умни и 
с по-голема компетентност и способ
ност от нас, та ще знаят по-добре 
от нас, как и с какво да отговорят 
на тогавашните нужди на живота. 
Бъдете сега полезни с каквото мо- 
жите. То се знае, че в една обща 
работа не всеки може да заеме ръ
ководно место, но какво от това ако 
аз и ти играем ролята на най-мал
кия винт в една грамадна машина?

Нали всеки дири лична и имуще
ственна сигурност? Тогава защо да 
не отидем там от дето може да ни 
дойде тя? Вашите идеи, идеали, 
принципи и програма съ и наши, 
а и от един и същ социален със- 
,тав сме, а гетсимански гълъб знам, 
че не сте — тогава без базяне час 
по-скоро нека се наредим около 
огнището на Сговора и с общи уси
лия нека обрулим ръждата на ми
налото та нов живот да заживеем.

Приближете по-насам до големия 
тезгях на Д. С. Вземете и припаше
те тая предстилка та да се не оца
пате. Хванете чук, клещи, пила или . 
друг некой инструмент на творчес
ка дейност. Ако ли сте некадърни 
за това,' вземете тая кофа и допее
те вжглища за огнището. Ако ли 
пък ви е страх, че ще се очерните, 
донесте кофа вода за точилото, но 
бъдете на общото дело с нещо по
лезни, защото само от нищо нещо 
не става.

Не се срамувайте от работата как- 
вато и да бъде тя, защото тя ни
кога не унижава човека и неговото 
достойнство.

Под знамето на Демократическия 
Сговор, с искренност братска, ще 
може да се въдвори ред и закон
ност, ще може да се сътвори бла
годенствието и благосъстоянието на 
ционално, ще се възцари социал
ната правда и обществената соли
дарност.

В името на политическата и сто
панската демокрации, час по-скоро 
нека Демократическия Сговор пос
тави всекиго на местото му: разру- 

- шителните елементи, които прина
сят вреда на държавния и общест
вен порядък, които и да съ, какви- 
то и да съ, ще требва да се елеми- 
нират от участие в обществения ни 
живот и то час по-скоро.

Така само България ще бъде спа
сена от враговете си.

ХРОНИКА.Разврата. Преди неколко дена, 
към 10’ а ч. вечерта, неколко семей
ства, като си правили обикновената 
разходка по алеите на градската гра
дина, биле разтревожени от един 
женски писък идящ от гъсталака. 
Отначало те помислили да не би не- 
кои гамени да съ нападнали некоя 
минуваща жена, но когато съ отиш- 
ли^към местото, гдето се чул викът, 
набутали на земята една млада двой-

• I ка силно сканфузена. Изглеждало, 
' че кавалера се е сериозно пошегу- 
: вал и младото момиче като видело, 

че шегата прескача границата се 
развикало......

Полицията би требвало сегис-то- 
гис да се понйвърта в градската гра
дина, а майките да не пущат дъще
рите си тъй късно на свиждане тамРевизия. Напоследък беше в гра- 

І да ни по служба Бургазкия Окр. 
Инспектор по труда. Научаваме се, 

І че при ревизията си в фабричните 
I заведения той е констатирал пълно

то спазване законите и наредбите, 
с изключение неспазването на 8 ч. 
работен ден.

На нарушителите съ съставени 
! нуждните актове.

........ г - - ■ - ■ ----------аааа 
ДОПИСКИ.Г-н редакторе,

Моля дайте место в един от близ
ките броеве на в. „Източен Край“ 
на следните ми редове:

През времето на дружбашкия ти- 
I ранически режим месемврийското 

гражданство се държа опозицион
но. В никой избор то не даде по
вече от няколко гласа за дружба- 
шите. Това озлоби много последни
те и те съставиха в града ни друж
ба, в която влизаха: Иван Костов, 
Стойчо Бургуджиев- дедектив, Ге
орги Арнаудов— злоупотребител на 
8000 лева'черковни пари, за което 
му е съставен акт и е даден под 
съд, и др. още неколко тъмгни и 
престъпни личности. Всички тия, 
подпомогнати от директора на про
гимназията ни Илия Шентов,' поч
наха да тероризират опозиционери- 
та за да сломят борческия им дух. 
Заканвания, арестувания, побои — 
всичко употребиха те, но опозици
онния дух на месемврийци не мо
жаха да сломят.

В деня на преврата дружбашите: 
Иван Костов, Стойчо Бургуджиев и 
М. Бояджиев с кола заминаха за да 
се присъединят къМ конспиритив- 
ното ядро на бившия Бургаз. окол. 
началник Чобанов, което имаше за 
цел да нападне Анхиало и Месем- 
врия. Уведомен за това коменданта 
праща веднага въоръжена стража, 
която да настигне по пътя за Ан
хиало тая банда и я повърне назад. 
Стражата е сполучила да залови 
само Иван Костов, а Бургуджиев, 
въоръжен от главата до петите се 
присъединил към Кашла-деренско- 
то въоръжено ядро на Иван Ни
колов и заминал за местността „Ку- 

- ру-чешме“, Анхиалско, където е 
влезал в ядрото на Чобанова.^лед 
като всички мятежници беха зало
вени, Бургуджиев бе пуснат на сво
бода срещу 20,000 лева гаранция.

Две думи за директора Илия Шен
тов: 1ой е много недоволен от дей
ствията на новата власт и много се 
страхува за да не би да бъде даден 
под съд за гдето е присвоил учи- • 
лищни места за лозя; за гдето да
вал училищни стаи срещу 4—5000 
лева наем през летния сезон, без 
да е дал до сега на некого смятка 
за това; загдето продаде в Варна 
много рамки приготвени от учени
ците в прогимназията му. Като вул
гарен партизанин той биде бит, а 
като организатор на учителската 
стачка бе арестуван в Анхиало. То
зи тип е можал да убеди Бургазка- 
та Окр. Инспекция да разтури ме
семврийското учил, настоятелство, 
тъкмо в момента когато последно-

Бургуджиев, пуснат на . 
шу 20,000 лв. гаранц^^одаср 

данов, който не е м’^еЛ1°Б0 
гражданин и Теню Ппп?Мзри^ 
дружбаш. Тия лица п°3-^-
ха да гонят всичко че?? П°Чн 
дъчно. Отказаха да на 0 и пор. 
менимия учител г. ИзмиоЗ Не* 
вен, а назначиха един етап °Т 
ден вече за учител господи?,? 
то гражданство е възмутен' 
тъпките на новите учипм,° От "ос 
тоятели. Всички искат паЩНИ 
тират делата на директопа анке 
гимназията ни Илия ЩенТп9 Про 
една анкета ще се установят ' Пр; 
сяющи факти. Нека се поп П°Тр* 
фактите изнесени от нас пт’1* 
воназначените училищни на?Но' 
ли. Господа анкетйорите е' 
проверят изнесените от нас 
от Бургазкия окр. сжд, от 
ското окол. управление и от М. 
врийската община, и ако изда« * 
верни, нека направят потребно’"' 
да освободят училището ни п 
кива управници, като се 
на техно место хора с доказан ? 
ност и способност. СъЩевремеХ 
молим почитаемата окр. ИнСПе2 
да не утвърдява държаното по^ 
новление от новото уч. настоят? 
ство и го повърне с предлон? 

да се назначат за учители мх» 
каквито кандидати има, и то, по? 
нятни съображения за тук/ *

За подадената от новоназначен» 
те учил, настоятели телеграма '' 
„Сговор“ и „Препорец“ щесИн, 
жем думата допълнително.

::

гр. Месемврия, 18. VIII. 923 г,

Малка Поща. ,
Бургаз. Сг. п. И-нов. Дописките ви , . 

бъдат напечатани в идущия брой нави
Бургаз. С-ов. В плика намерихме Е

следния стих: „
Света Марина сън сънила
Че е влезла в тъмни изби, в
Наточила руйно вино, ц
Пила, пила—напила се, .
Па легнала та заспала
Кат заспала сън сънила— у
Сън сънила, че заспала.. .
Листчето на което е написан този ш ;,f 

носи Яз 7. Предшедствующите 6 лисм за 
липсват. Вероятно, забравили сте jit 
поставите в плика.
_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ Ј СТ

ПРОДАВА ЕДВА ИЕЙ8ЦІ"
притежание на Нйше Дли Оі 
ша, с два камъка и едно ш 
И един елеватор за прет

от лю му:
на житото и пренасянено w 
хамбаря, при граници: на с® 
—улица; на изток— плошал 
на запад—кжщата на ДонюД

да фо ПЗЕ ТВЕ
нев. Споразумение с притек пое 
телката й Пише Яли Паша, к иу/
„Корученска“ № 210. ствУ
ОВДШ СЕ
яхъри и отлакане, с дворно» 
то 800 кв. м. в центра на; 
да, мИх. „Мангърска“ №• 
при бившата аптека Кара 
нос — Превъзходен имот

лек фоу ход вам пое ща: пар
еснафин. йа

Споразумение: Т. Klrt
2 - 2 мах. „Попеку~--------- ----------------------- — 'отъ

то е държало постановление за не
говото уволнение като директор на 
прогимназията, и назначи за три
членна комисия на учил, настоятел
ство следните лица: дружбаша Ст.

Опитайте сега циг стре
те на Братя п. Вая 
ви от Перущенск« 
Кърджалийски тю’»

села едно едно„МОДЕРНО ИЗКУСТВО“ — СливС КНИЖАРНИЦА И ПЕЧАТНИЦА.
-- - - - - - - - - - - - - - _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ . —■ .. . .... _ _ слѣд

Тжрси двама работника: един словослаг3’° и един подавач на американките. Сжшо и едн3 огра ченичка за словослагателка. Ааде


